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Методологія

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші.

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення. 

Вибіркова сукупність: 2500 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,0%

o Терміни проведення: 19-22 жовтня 2019 р.

Розподіл областей:



Загальні настрої
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище в Україні?
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Як змінилося за останні 12 місяців економічне становище Вашої сім’ї?
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Як на Вашу думку, зміниться економічне становище в Україні в найближчий рік?



Оцінка ситуації у різних сферах
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Наскільки, на Вашу думку змінилася ситуація за останній рік у таких сферах?
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ДИНАМІКА ІНДЕКСУ ЗМІНИ СИТУАЦІЇ У СФЕРАХ
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ДИНАМІКА ІНДЕКСУ ЗМІНИ СИТУАЦІЇ У СФЕРАХ
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ДИНАМІКА ІНДЕКСУ ЗМІНИ СИТУАЦІЇ У СФЕРАХ



1,9 2,9

1

2

3

4

5

10'2018 10'2019

група РЕЙТИНГ |  Динаміка оцінки ситуації в країні  |  жовтень  2019 12

2,0 2,9

1

2

3

4

5

10'2018 10'2019

Полiтична стабiльнiсть Боротьба з корупцiєю

Значення Індексу коливається від 1 до 5, де 1 означає «значно погіршилася», 5 – «значно покращилося»

ДИНАМІКА ІНДЕКСУ ЗМІНИ СИТУАЦІЇ У СФЕРАХ



Оцінка загроз
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ТРИ ВІДПОВІДІ
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05'2018 10'2018 01'2019 07'2019 10'2019

Мир 62 64 67 64 71

Порядок 39 40 37 34 43

Стабiльнiсть 43 41 40 36 40

Єднiсть 28 27 28 32 37

Достаток 36 35 34 31 36

Розвиток 37 36 31 24 30

Справедливiсть 32 27 30 24 30

Впливовiсть у свiтi 7 6 6 7 8

Iнше 1 1 2 2 3

Важко вiдповiсти 2 1 1 2 0

Оберіть з переліку ТРИ речі, яких сьогодні найбільше бракує Україні? 

ТРИ ВІДПОВІДІ
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ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ

Які з цих загроз найбільш актуальні сьогодні для України? 
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05'2018 01'2019 07'2019 10'2019

Масовий виїзд українцiв закордон 55 55 55 56

Економiчний занепад 62 52 45 46

Зубожiння населення 54 47 44 45

Погiршення здоров`я нацiї 37 34 33 40

Екологiчнi катастрофи 27 22 28 37

Повномасштабна вiйна iз Росiєю 27 35 27 36

Деградацiя населення 29 25 32 35

Зростання злочинностi 42 31 32 35

Вимирання населення 36 30 34 33

Розвал країни 41 33 27 29

Девальвацiя гривнi, iнфляцiя - 39 36 29

Безвладдя, анархiя 27 24 24 22

Масовi заворушення 16 15 17 20

Встановлення диктатури 12 13 11 17

Голод 17 14 11 16

Мiжнародна iзоляцiя України 7 8 11 13

Тероризм 14 10 10 13

Iнше 2 3 3 3

Важко вiдповiсти 3 3 6 3

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ

Які з цих загроз найбільш актуальні сьогодні для України? ДИНАМІКА



Довіра до інстиуцій
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Наскільки Ви довіряєте таким інституціям?
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ДИНАМІКА ДОВІРИ ДО ДЕРЖАВНИХ ІНСТИТУЦІЙ
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ДИНАМІКА ДОВІРИ ДО ДЕРЖАВНИХ ІНСТИТУЦІЙ
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ДИНАМІКА ДОВІРИ ДО ДЕРЖАВНИХ ІНСТИТУЦІЙ
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